



圣诞老人国籍声明

小朋友们，大家好。圣诞节又快到了，大家等我的礼物一定都等得心急了吧。

我最近有一点儿不开心，因为有人连我的老家都弄错了。

没错，那个人就是加拿大总理国会秘书，国会议员保罗·嘉兰查先生。他说我是加拿大公民，并且说因为我是加拿大公民，所以北极是加拿大的。

我想我必须发表一个声明，免得被人误会。

首先，我不是加拿大人。有的传说说我生活在北欧，有的传说说我生活在小亚细亚，还有的传说说我是神的后裔。但不管哪一种传说是真的，有一点可以肯定，我出生的时候，哥伦布还没发现美洲大陆。所以我不可能是加拿大人。

其次，我的办事处不是只有加拿大一个。保罗·嘉兰查先生说我是加拿大人的依据是很多人把写给我的信寄到了加拿大。其实那只是我的一个办事处，我并不是只有那一个办事处，我在芬兰拉普兰地区的罗瓦涅米也有一个办事处，每年收到的信一点也不比加拿大的那个办事处少，这难道能证明我是芬兰人吗？

再次，我是哪里人与北极的归属无关。保罗·嘉兰查先生说我是加拿大人的目的是想证明加拿大对北极拥有主权，其实我是哪里人与北极的归属根本没有关系，北极又不是我的，对不对？

最后，我是哪里人根本不重要。不管我是哪里人，我都爱全世界的小朋友们，以及你们的爸爸妈妈、爷爷奶奶、好朋友们。我永远不会充当任何人争权夺利的形象代言。我是全世界的，我希望北极也是全世界的，全世界小朋友的心，才是我永远的家。

永远爱你们的
圣诞老人

